

"这样的活动太贴心了"

石楼县多部门联合开展"服务百姓健康"义诊咨询活动

本报讯(记者 刘沛林 通讯员 王亚博)10月20日,石楼县综合行政执法局、县中医院、灵泉镇卫生院与龙山水岸社区携手,在龙山水岸小区共同开展"服务百姓健康"义诊咨询活动。各单位协同联动,将医疗服务、药品帮扶与物资关怀送到居民家门口,用实际行动践行民生服务理念,让社区充满温暖。

活动现场,来自县中医院和灵泉镇卫生院的医护人员组成专业医疗团队,摆开义诊摊位。他们一边为居民免费测量血压、检测血糖,一边用把脉、问诊等方式,细致了解居民身体状况。"阿姨,您的血压有点高,平时要注意少吃咸的,按时吃降压药。"医护人员坐在老

人身边,轻声解释着检查结果,并针对高血压、糖尿病等慢性病,耐心普及防治知识。对于有用药需求的群众,医疗团队还免费发放了降糖药、感冒药等常用药品,让居民在家门口就能获得专业医疗帮助。

同时,县综合行政执法局工作人员与龙山水岸社区干部忙碌着为居民发放营养蛋白粉。他们一边递上物资,一边关切地询问居民的生活状况:"大爷,您最近身体怎么样?有没有需要帮忙的地方?"一句句问候,让居民在感受关怀温暖的同时,获得实实在在的营养支持。

"这样的活动太贴心了,不用去医院就能测血糖,还免费发放药品,真是

太暖心了。"小区居民王奶奶拿着刚领 到的药品,脸上洋溢着笑容。

此次活动是石楼县多部门整合资源、服务民生的一次生动实践。通过 医疗服务、药品帮扶与物资支持的有机结合,不仅提升了居民的健康意识, 更拉近了政府、医疗机构与居民之间

"下一步,我们将继续加强各部门联动,开展更多形式多样的惠民活动。" 县综合行政执法局相关负责人表示, "无论是义诊、物资发放还是其他服务, 我们都要把群众的需求放在首位,持续 为居民的健康生活保驾护航,助力构建 幸福和谐的社区环境。"

兴县南山公园社区

把脉问诊家门口 上门义诊暖人心

本报讯(记者 刘少伟)"大娘,您 这血压有点高,药得按时吃,盐也得再 减一半。"近日,在兴县南山公园社区党 群服务中心门前排起了"长龙",来自该 县中医院、县疾控中心、鑫德医院的多 名专家正耐心为居民把脉问诊。这是



石

X

生

态

元

玩

南山公园社区党委以"爱心义诊进社区 健康关爱暖民心"为主题,把医疗服务搬到居民家门口的生动一幕。

义诊活动中,医疗专家们耐心细致地为前来咨询的居民提供了免费测血压、测血糖等基础检查服务,详细解答了关于常见病、多发病(如高血压、糖尿病、心脑血管疾病等)的预防、诊断及治疗相关问题,并针对不同个体的健康状况,给出了专业的健康指导和康复建议。

"义诊"不止于"摆摊"。活动结束后,南山公园社区与兴县疾控中心再度携手,抽调党员业务骨干组建"流动义诊小分队",面向辖区内高龄、独居、残疾及术后康复等出行不便的居民,

开展了一场温暖人心的上门义诊特别 行动,将健康服务与暖心关怀送到居 民家中。

"这样的活动非常贴心,不用去医院排队,在家门口就能享受到专业的健康服务,不仅学到了很多实用的保健知识,也真切感受到了党和政府对我们的关怀。"家门口就享受到了优质健康服务让社区居民感慨不已。此次活动,累计服务居民120余人次,发放各类健康宣传资料260余份。

据悉,南山公园社区将继续坚持党建引领,整合多方资源,拓宽服务领域,持续开展形式多样、内容丰富的惠民利民活动,不断提升社区治理与服务水平,全力构建和谐、健康、幸福的温馨家园。

许多家庭中,大量承载着童年回忆的玩具被闲置在角落,为盘活闲置资源,搭建亲子互动与邻里交流的平台,近日,一场温馨的"玩具漂流"活动在离石区生态园社区温情上演。 在社区工作人员的精心组织下,一件件闲置玩具找到了新的小主人,完成了一次温暖的传

在社区工作人员的精心组织下,一件件闲置玩具找到了新的小主人,完成了一次温暖的传递。没有隆重的仪式,也无需辗转捐赠箱,这份善意在社区里静静流淌。当社区书记与工作人员陪同捐赠家庭轻叩邻居家门,一个装满惊喜的小书包由一双小手递向另一双小手时,它所承载的已不仅是一件玩具,更是互相传递出的一份质朴情谊。

本报讯(记者 刘丽霞)在

此次活动不仅实现了闲置玩具的循环利用,更推动了社区爱与温暖的流动,将"闲置"酿成"分享的甜",将"旧物"化为"社区的桥"。从前期的家庭沟通、受赠匹配,到上门赠送的每个环节,都浸润着人与人之间的纯粹情感。玩具的价值在传递中升华,邻里的情谊在陪伴中深化。

"接下来,我们将探索'玩具漂流'长效机制,鼓励更多家庭参与进来,共同为孩子们营造一个充满欢乐与温情的社区环境,让这份童趣与爱心一直传递下去。"生态园社区党委书记吕宏丽表示。



"今天,我戴上了红领巾"

交城县举行庆祝少年先锋队建队76周年主题队日活动



活动现场

本报讯(文/图记者罗丽通讯员张佩琴)近日,交城县在红旗路学校举行庆祝中国少年先锋队建队76周年暨"强国复兴有我争当新时代好少年"主题队日活动。

活动在庄严的升国旗、奏唱国歌仪式中拉开帷幕。现场红旗招展,全体学生精神饱满。随着中国少年先锋队队旗缓缓出队,全体学生齐唱队歌,嘹亮的歌声彰显着少先队员们的蓬勃朝气。仪式上,老队员为新队员郑重地佩戴红领巾,并在队旗下进行庄严宣誓。鲜艳的红领巾在每一名

新队员的胸前迎风飘扬,标志着他们正式成为光荣的少先队员。活动中,诗朗诵《红领巾飘起来》、团体操《红领巾的梦》等一个个才艺展示表演,充分展现了交城县少先队员积极向上、团结奋进的精神风貌。

"今天,我戴上了鲜艳的红领巾,成为一名光荣的少先队员,心里特别激动!以后,我一定会以少先队员的标准要求自己,争做老师的好帮手,同学的好榜样,让胸前的红领巾更加鲜艳!。"红旗路学校学生蔚榛兴奋地说道。



"这个生命文化教育馆,我感觉是咱们柳林殡仪馆最大的一个亮点。这里,有殡葬文化的起源历史、礼俗演化、生命价值、情感疏导等丰富内容,能够给逝者家属带来情感的慰藉,生命的启迪。"柳林县殡仪服务中心工作人员党璐璐介绍说。

走进柳林县殡仪服务中心,现代 化的建筑既整洁又美观。业务大厅 内,工作人员以热情,温暖的服务态度 办理各项业务,让逝者家属真正感受 到关怀与温暖。宽阔肃穆的悼念厅, 为逝者营造了体面的告别环境,也给 家属及亲友带来最大的心灵告慰。 为帮助群众从心理上接受绿色殡葬, 中心还精心打造了生命文化展厅,将 文字与声光电技术结合,融合殡葬文 化、人生价值、生态价值与情感疏导功 能,成为传播生命文化、推动绿色殡葬 的重要载体。

柳林县殡仪服务中心工作人员 刘津宇说:"我们始终以极致的尊 重、耐心的倾听和清晰的指引来办 理各项业务,通过专业与温度的结 合,减轻家属的负担与伤痛,让告别 成为一种庄重而有温度的纪念。"

为切实降低群众殡葬负担,柳林县政府还制定了一系列惠民政策,免除遗体接送、存放、火化等五项基础殡葬服务费用。柳林县殡仪服务中心的精细化服务,不仅填补了柳林县专业殡仪服务机构的空白,更以"惠民、绿色、文明"服务为导向,引导群众转变传统殡葬观念,推动全县绿色殡葬事业健康发展。

柳林县殡仪服务中心副主任 王晓华说:"我们严格落实殡葬惠

民政策。对遗体实行火化的居民,一次性免除殡葬基本服务费用,希望通过推广绿色殡葬带动文明祭祀,进而推动全社会移风易俗,为建设文明柳林做出自己的贡献。"

柳林县殡仪服务中心位于高家沟乡郭家沟村,距县城12公里,是全县首个专业化殡仪服务机构,于2024年6月建成,2024年9月开始运行。该服务中心占地面积24041.31㎡(约36.06亩),总建筑面积约6100㎡,配备3台殡仪车、3台火化机、33具遗体冷藏柜,1980个单穴骨灰存放柜,1320个双穴骨灰存放柜,8个停灵间,3个告别厅,2个解剖室。服务项目除提供遗体接运、清洗消毒、解剖、冷藏保存、遗体火化、骨灰寄存、骨灰安葬等基本殡葬服务外,还可以提供停灵、守灵、吊唁、接待祭扫等相关殡仪服务。投运一年来,服务中心以现代化设施、精细化亲情化服务及一系列惠民政策,为群众提供优质殡葬服务,推动全县绿色殡葬改革与移风易俗工作迈出坚实步伐。

让群众在欢笑中受熏陶

汾阳市开展"移风易俗领风尚 文明新风润人心"活动

本报讯(记者 王洋) 10月14日至18日,汾阳市 在11个镇村开展"移风易俗 领风尚 文明新风润人心" 活动,以"宣讲+文艺+志愿 服务"的形式,推动移风易 俗理念深入人心 。

活动中,"语润汾阳" 宣讲员在文艺演出前登台,结合本地案例,用通 俗易懂的语言宣讲移风 易俗政策,如婚事新办、 丧事简办等理念,让群众 易于理解和接受。

文艺演出则以小品、情景剧等为主要形式,推出《喜事新风》《彩礼风波》等原创节目,这些节目取材于生活,聚焦彩礼攀比、大操大办等问题,演员们通过精彩表演,将移风易

俗的重要性融入剧情,让观众在欢笑中受到熏陶。

同时,文明实践志愿服务队伍全程参与,他们发放宣传资料,讲解移风易俗等内容,还为群众提供贴心服务,如维持秩序、帮助老人等,营造了"人人参与移风易俗"的良好氛围。

此次活动创新形式, 打破传统宣传模式,取得 了良好社会反响。群众 表示,活动内容实用、节 目接地气,让他们更清楚 移风易俗的意义。近年 来,汾阳市持续推进移风 易俗,形成了良好社会风 尚。下一步,该市将继续 创新宣传形式,让文明新 风在基层落地生根。